
PRIMAR

S:P18.121. Mama are 40 de ani, iar �ica sa 16 ani. Cu câµi ani în

urm , mama era de trei ori mai în vârst  decât �ica sa?

Dorina Petrache, Bucure³ti

S:P18.129. Un ogar urm re³te o vulpe care are 12 s rituri înaintea lui.

Câte s rituri va face ogarul ca s  ajung  vulpea, ³tiind c  el face 7 s rituri în

timp ce vulpea face 8 s rituri ³i c  5 s rituri ale ogarului au aceea³i lungime

cât 6 s rituri ale vulpii?

∗ ∗ ∗

S:P18.133. Sorin are un vas de 10 l plin cu ap  ³i înc  2 vase goale de

câte 7 l ³i 3 l. Cum trebuie s  procedeze pentru a avea câte 5 l de ap  atât

în vasul de 10 l, cât ³i în cel de 7 l?

∗ ∗ ∗

S:P18.135. La o festivitate de premiere s-a observat c  dac  se a³az 

copiii în coloane de câte 8, de câte 15 sau de câte 25, ultima coloan  r mâne

mereu incomplet , având numai 5 copii. Câµi copii erau la festivitate?

Dorina Petrache, Bucure³ti
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